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Gondolatok a Szent Keresztről.
A Szent Kereszt tiszteletére két napot rendelt az Egyház. 

Május 3.-án ünnepeljük a Szent Kereszt feltalálásának az ün
nepét. Szeptember 14.-én a Szent Kereszt felmagasztaltatásá- 
nak ünnepén újra az Ur Jézus Szent Keresztje felé irányítja az 
Egyház a hívek figyelmét.

A mi vidékünkön több templomban őriznek egy kis szilán
kot az Ur Jézus szent Keresztjéből. A hála és szeretet csókjá
val tisztelik a hívek e szent ereklyét, főképen a nagyböjt ide
jén. Mély megilletődés száll az ember leikébe ilyenkor, ha arról 
elmélkedik, hogy az ereklyetartóban őrzött kis szilánk abból 
a keresztből való, amelyen az édes Jézus érettünk kínhalált 
szenvedett. Mélységesen megrázó, a lélek mélyébe hatoló gon
dolat! Mit érez a lelkem, amikor megcsókolom Krisztus Szent 
Keresztjének egy részecskéjét?
. . Krisztus Urunk keserves kereszthalállal megváltott ben
nünket. Vájjon az ilyen drága áron megváltott lelkűnkben 
tényleg diadalmaskodik-e Krisztus? — Az én lelkemben 
mennyire él Krisztus? Életemmel hozzájárulok-e a szent Ke
reszt felmagasztaltatásához? Nem vagyok-e méltatlan Krisztus 
Szent Keresztjéhez? Bűneim, rossz szokásaim, egész életmó
dom nem szolgálnak-e arra, hogy a Szent Kereszt diadalát, 
győzelmét a lelkemben hátráltassa?

Amikor a Szent Kereszt ereklyéjét megcsókolom, nem 
olyan-e ez a csók, mint Judás csókja. Vagy ha talán nem is egé
szen olyan.—ha tudom, hogy halálos bűn nem terheli a lelke- 
met,— mégsem szabad elfelejtenem, hogy hanyagságom, hűtlen
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ségem, rossz szokásaim is hasonlóvá tehetik csókomat Judás 
csókjához.

A Szent Kereszt felmagasztaltatásának ünnepén borul
junk le mélységes alázattal a keresztrefeszitett Üdvözítő előtt! 
Szemléljük a Szent Keresztet! Figyeljünk arra, mit mond 
nekünk a Szent Kereszt. Ha alázatosan megnyitjuk lelkünket, 
meghalljuk a szózatot, amely a Szent Keresztfáról felénk száll 
és mindenkor hű követői leszünk a Keresztrefeszitett Üdvözí
tőnek és mint Szent Pál mondja: „Nekünk pedig teljék dicső
ségünk a mi Urunk Jézus Krisztus keresztjében, melyben üd
vünk, életünk és feltámadásunk vagyon." (Gál. 6.)

Irta: Mirbach Frida br. '

A fájdalmas Szűz és Jézus szentséges Vére.
Az Egyház jónak látta a fájdalmas pénteken kívül még 

egy ünnepet szentelni a hétfájdaímú Szent Szűz tiszteletére. 
Ez az ünnep olyan időben van, amikor kevésbbé kötik le fi
gyelmünket más ünnepek. Szeptember 15-én, az egyébként li
turgiái szempontból eléggé közömbös hónapnak közepén ünne
peljük a hétfájdaímú Szűz Anyát.

A Szent Szűz fájdalmait mi közönséges emberek nem 
tudjuk eléggé megérteni, ö nemcsak Fiát szerette Jézusban, 
hanem ennél is jobban Istenét. Nemcsak Fiával érzett tökéle
tes részvétet, hanem Istennel, a szenvedő Megváltóval. 
Emmerich Katalinnak, aki eddig a legjobban látta rendkívüli 
kegyelmek alapján látomásokban Jézus szenvedéseit, a Szent 
Szűz egyik pénteken egy-két óráig érezni engedte azt, amit ö 
szenvedett az első nagypénteken. Emmerich Katalin erre 
olyan éles fájdalmakat szenvedett, hogy majdnem meghalt. 
Mintha állandóan karddal vájkáltak volna szivében, úgy haso
gatta szívét-lelkét a fájdalom. Mint egy féreg vonaglott és kün- 
korodott össze ágyában és úgy érezte, ha ez még soká tart 
belehal.

Ezekben a fájdalmakban győzte le a szenvedés kisértései
vel reárohanó sátánt, ezekben- győzte le a legnagyobb kísér
téseket, amelyek emberi lélekre valaha nehezedtek. Ekkor 
aratta a legfényesebb győzelmet a sátán és a gyenge emberi 
természet felett. Ekkor lett méltán a. vértanúk királynője. 
A hétfájdaímú Boldogasszony ünnepe a „Vértanúk Királynőjé
nek diadalünnepe."

Ugyancsak Emmerich Katalin látomásaiban olvassuk: 
Amikor Jézust elvitték egyes helyekről, mint pld. az ostoro
zás helyéről, a Szent Szűz tiszta kendőkkel törölte fel Jézus 
kihullott vérét a kövezetről. Amikor Pilátus felesége ezt látta, 
egy egész csomó tiszta fehér ruhát küldött a Szent Szűznek 
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a Szent Vér felitatására és feltörlésére. így lett a Fájdalmas 
Anya a Szent Vérnek első és legnagyobb tisztelője, aki felis
merte Jézus Szentséges Vérének végtelen értékét. Példát adott 
nekünk, hogy mi is a Szent Vérnek felajánlásával vásároljuk 
vissza a lelkeket a bűn, a gonosz lélek rabságából.

Gyakran fohászkodjunk a Vértanúk Királynőjéhez, így 
kérve öt: „Óh Szűz Anyánk esdve kérünk, hathatósan vésd 
szivünkbe szent Fiadnak szenvedéseit."

Píntz Bálint 
plébános.

Égi vágyak szárnyain,
. ‘ ‘ * II. ’

Erzsébet asszony valamennyi gyermekét nagyon szerette 
és igen nagy gonddal nevelte. Mélyen a leikébe véste ezt a 
szép gondolatot: „Uram egyet sem vesztettem el azok közül, 
akiket nekem adtál."

A kis Mária lelkének feslő kis bimbójában azonnal felis
merte, hogy az Ur ettől a létektől majdan többet vár; magasz- 
tosabb hivatást jelöl neki mint többi gyermekeinek. Ezért 
különösképen ápolta és gondozta legkisebb lánykája ártatlan 
lelkét. Mária hűséges tanítvány volt. Alig tipegett még a piciny 
gyermek, máris mindenkor ott volt édes anyja mellett, ha az 
a templomba igyekezett. Megható volt, amint apró kezecskéit 
összetéve ártatlan gyermekszemeit a tabernakulumra függesz
tette és gyermeknyelvén angyali áhítattal imádkozott; — beszél
getett Jézuskával.

Szerény szobácskájuk egyik szegletében édes anyja segít
ségével szép kis oltárt készített. A Jézus Szent Szíve és. Szűz 
Anya szobra előtt állandóan üde virág illatozott, amelyet a 
buzgó lelkű gyermek helyezett naponta oda. Már egészen zsen
ge gyermekkorában hintette édes anyja a fogékony lélekbe a 
szép, a jó szeretetét, az erényes élet magvait. Az ő apró eré
nyeit „kicsi áldozatait" szedegette illatos csokorba a kedves 
gyermek és illatos virágok alakjában tette azokat a kis oltá
rára, amelyet féltve őrzött. Legboldogabb azonban mégis csak 
akkor volt, amikor a Jézuskát a templomban meglátogathatta. 
Itt a tabernakulum szent, titokzatos légkörében készült szinte 
öntudatlanul arra a hivatásra, amelyet számára az Ur e földön 
kijelölt.

Folytatása következik.



A Szent Kereszt — vezérlő csillagom ...
Vándor vagyok. Kietlen, sívár, tövises útakon, a Szent Ke

reszt vezérlő csillagom!
Vándor vagyok; — a föld koldus vándora. Veríték hull 

utamra. Kemény a harc, amelyet vívnom kell, — de győznöm 
mégis nekem kell, — a Szent Kereszt vezérlő csillagom!

. Vándor, vagyok; — az élet keresztjét hordozó, görnyedt 
vándor. Vérzik a testem, sajog a lelkem, — de mégis győznöm 
kell, fényesen, fehéren, diadalmasan, — mert Szent Kereszt 
Te vagy vezérlő csillagom. —

Nyirgyulaj. Szeretettel üdvözöljük az új testvéreket. Is
mertessük meg minél többekkel a Szent Sebek tiszteletét!

Valamennyi társulati testvérünknek: harmadik pénteki áj- 
tatosságunkon minden testvérünket imáinkba foglaljuk. — Vi
szont mi is szeretettel kérjük testvéreink buzgó imáit társula
tunk fontos ügyeinek megvalósulásáért. Most főképen a Szent 
Sebek örökös engesztelését ajánljuk a testvérek buzgó imáiba. 
Továbbá imát kérünk két nagy veszélyben lévő lélekért. —

Chambon M. Márta nővér kivonatos és teljes életrajza 
kapható: Jó Pásztor zárda Budapest, Ó-buda, Szölő-u. 60 sz. 
Ára fűzve 40 fillér és 5 P.

„Elmélkedések és . Imádságok a Kercsztrefeszített Üdvö
zítő Szent Sebeinek tiszteletére" c. könyvecske, ára 1 P. 
(fűzve). Megrendelhető: Pécs, Arpád-u. 25. Kercsztrefeszített 
Üdvözítő Társulata.

Ha valaki imaszándékot (pld. betegért; nagy bűnösért; 
nagy megpróbáltatás stb.) a társulati tagok imáiba szeretné 
ajánlani, küldje be a társulat címére.—

Ugyancsak kérjük a Szent Sebek tisztelete által nyert 
imameghallgatásokat is a társulat vezetőségével közölni.

Alkalmas cikkeket szívesen fogadunk.
A sebekkel borított isteni Üdvözítő örökös engesztelésé- 

nek intézményére és templomára adományokat küldtek: 
Szabó Etelka útján Földespusztai kis tagok:' 10 P., Kovács 
Regina 20 P; Szőnyi M. Concessa útján 5 P., N. N. 1 P. Isten 
fizesse meg a kegyes adományokat. Az adományok közlését 
folytatjuk. —
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Alsőmocsolád. örülünk a társulati tagok buzgólkodásának. 

Csak tovább! A jó Isten majd megáldja ezt a buzgólkodást. 
Ha a jó Isten is úgy akarja, nemsokára találkozunk!
Kiadja: a Sancta Maria Intézet. Szerkesztésért és kiadásért 

felelős: az intézet igazgatója: Mirbach Julia.
DUNÁNTÚL PÉCSI EGYETEMI KÖNYVKIADÓ ÉS NYOMDA R.-T. PÉCSETT.


